

陕西聚焦重点领域开展反垄断执法

本报讯(记者 徐颖)3月29日,记者从省市场监管局获悉,今年该局围绕我省深化“三年”活动安排部署,聚焦重点领域开展反垄断执法,持续优化营商环境,为推动经济回升向好和社会稳定贡献反垄断监管力量。

该局将着力服务经济发展大局,构建公平竞争的政策环境,凝聚各方公平竞争监管合力,与检察机关和审判机关加强公平竞争监管的沟通交流,从线索移交、联合培训、案例发布等方面健全行政执法与司法

审判、检察诉讼的联动衔接机制,促进行政执法标准和司法裁判标准协调统一;着力深入实施公平竞争审查制度,营造公平竞争的制度环境,不断加大市场准入壁垒清理力度,按照开展影响民营经济高质量发展突出问题“三整治四提升”专项行动工作部署,推进市场准入壁垒排查清理工作,不断提高市场准入政策的统一性、规则的一致性、执行的协同性;着力聚焦重点领域反垄断执法,持续纠治不正当竞争行为,

深入开展民生领域反垄断执法专项行动,加大对自然垄断领域和环节的监管力度,防止利用垄断优势向上下游竞争性环节延伸,依法查处医药、教育、公用事业、日用消费品、粮食购销等行业的垄断行为,有力维护人民群众利益;着力服务经营主体反垄断集中申报,联合西北省区市场监管部门,对重点经营主体、律师事务所、反垄断职能部门联合开展经营者集中政策宣传和业务培训,不断提升扩大经营者集中政策

的知晓度和覆盖面;着力强化公平竞争政策宣传倡导,营造公平竞争的社会环境,鼓励重点企业建立健全公平竞争合规体系,通过形式多样的宣传活动营造良好氛围。

“我们将联合相关部门大力开展公平竞争政策宣传活动,通过发布合规指引、签订合作备忘录、竞争合规课堂、专家解读政策等方式开展公平竞争政策宣传,促进形成公平竞争共建共促新格局。”省市场监管局反垄断局局长方勇说。



西咸新区秦汉新城

成立企业联合会法官工作站

本报讯(通讯员 王璟玥)3月28日,西咸新区秦汉新城法官工作站成立秦汉新城企业联合会法官工作站在西咸新区政务服务(秦汉)中心揭牌成立,为企业提供精准、高效的法律咨询和法律援助,畅通司法服务“最后一公里”。

据了解,秦汉新城企业联合会法官工作站将为企业提供普法宣传、法律咨询、法律援助等服务,帮助企业解决生产经营过程中遇到的各类法律问题,建立商事纠纷多元化化解机制,健全企业纠纷非诉调解司法确认及与诉讼调解衔接通道,降低司法成本,进一步营造稳定公平透明、可预期的法治化营商环境,为经济社会高质量发展提供全方位、多层次的司法服务和法律保障。

延长县公安局

集中返还62万元涉案资金

本报讯(记者 杨磊)3月29日,延长县公安局举行涉案资金返还暨“火眼云警”推广仪式,将今年以来办案过程中追回的62万元资金集中返还给26名受害群众。

今年以来,延长县公安局以高水平安全保障高质量发展为使命,以加快形成和提升新质公安战斗力为目标,聚焦“主动警务、预防警务”,落实追赃挽损、预警劝阻、资金拦截等各项措施,截至目前,完成“火眼云警”小程序注册9873人(次),抓获犯罪嫌疑人29人。

保通畅

3月30日,民警在祭扫路段疏导车流。

在清明节来临之际,渭南市公安交警支队临渭大队提前制定交通保障方案,制定交通管制和车辆绕行路线,合理部署警力,提高车辆通行效率。同时,针对陵园、景区等重点路段采取微循环的模式,实现无拥堵现象发生。

通讯员 张亮 摄



白河县:打造县域经济发展“强劲引擎”

本报讯(记者 李冀安)3月28日,安康市“牢记嘱托担使命 踔厉奋发向未来”系列新闻发布活动白河专场在白河县举行。

近年来,白河县着力打造富硒食品、新型材料、清洁能源、文化旅游四大产业链群。围绕木瓜、黄姜等农产品循环加工延链补链强链,初步建成以木瓜白酒、饮品、食品、化妆品等产品为主的木瓜精深加工

产业链,以“皂素——双烯——碳源——碳基营养肥”循环加工为一体的黄姜医药产业链。

2023年,白河县在加快工业转型升级中已有高端家居服总部工厂等31个工业项目落地建设,年产8万吨碳源等14个新增产能项目竣工投产,培育打造了电子科技产业园、黄姜医药循环产业园、青石文旅产业园等一批特色专业园区,2023年规模以上工业增加值增

长21.8%,增速全市第一。

在稳步发展特色农业方面,白河县已累计建成茶叶、魔芋、核桃等特色产业基地35万亩,培育县级以上农业园区173个、市级以上龙头企业36户,8个农产品入选全国名特优新农产品目录,天宝园区成功创建为省级现代农业产业园,被中国经济林协会授予“中国光皮木瓜之乡”称号,获评全国魔芋产业重点县、全国

重点产茶县。

本次活动还组织中央及省、市主流媒体围绕白河县河街“三项工程”、社区工厂稳就业、高中教育、产业发展、基层治理等主题,先后深入城关镇宝石文化产业园、安康益成服饰有限公司、白河高级中学、中厂镇木瓜产业园、构机镇石材产业园、卡子镇陈庄社区、双丰电子科技有限公司产业园,现场感受白河县经济社会发展的生动实践。

解锁天水麻辣烫的“流量密码”

张恒



近期,因为一碗“香迷糊”的麻辣烫,甘肃天水火爆出圈,把“一时现象”变成“一地品牌”。接住这“泼天富贵”并非偶然,而是“恭候已久”的“双向奔赴”,其背后究竟有着怎样的“流量密码”呢?

用心“宠粉”,一系列务实举措展示诚意。不管是从兰州开来的麻辣烫专列,还是大型室内情景体验剧《天水千古秀》,以及多处旅游景点推出优

惠政策,无不体现当地为接住这“泼天富贵”的良苦用心。天水市秦州区文化馆把变脸、舞狮、葫芦丝等所有的“库存”节目统统搬到台上,为远道而来的游客献上饕餮盛宴;兰州太平鼓、武威凉州攻鼓子、金昌火星娃等等,甘肃各个市、县也都把压箱底的节目拿出来助力宣传甘肃天水。

精心烹制,高性价比搭配好吃的“味”。手擀粉和土豆、丸子、青菜配上麦积花椒、甘谷辣椒这样的调料,油温 and 手法都相当讲究。好食材、好手艺再加上精心的烹饪,吸引成千上万的人前来“嗦”一口。带来底气的不只是双椒,甘肃

作为全国的“菜篮子”,天水武山是西北重要的蔬菜集散地,蔬菜新鲜实惠,同时,店家积极响应政府号召,大家全力以赴确保菜品质量。

贴心服务,甘肃文旅助力火爆持续。天水麻辣烫持续“火热”,离不开处处体现温馨的服务细节。排队时发椅子、提供无线网络,游客必经之路随处可见来自天水本地各行各业的“红马甲”志愿者,主动为大家排忧解难,当地的市民热情地用辣椒面、保温杯等礼物表达好客之心。游客遇到任何问题,没有推脱和敷衍,大家看到的是当地解决问题的积极态度和执行力。

正如带火天水麻辣烫的女孩“一杯凉白开”所言:火爆离不开历史的沉淀和家乡群众的真诚,还有政策给予的支持等。相比许多一线城市,天水在基础设施、容纳空间等方面并不占据优势,而一碗实惠、味浓的麻辣烫却实实在在地在上演一段“消费传奇”,带动当地辣椒蔬菜产业。这也给很多城市一些启发和“我也可以”的自信。那么,想要自己的家乡接住下一波“泼天富贵”,天水麻辣烫这般的“有心”值得学习!这不,宁夏辣糊糊、山西麻辣拌等也渐渐成为“新宠”,让更多城市摩拳擦掌欲展示其城市之独特魅力。



4月1日,国家税务总局永寿县税务局在中心广场开展“税助发展 向新而进”第33个税收宣传月活动。

活动现场设立了助企惠商咨询台、税收政策宣传台,税务干部与群众面对面“零距离”交流,细致、专业地解答大家的涉税问题。

通讯员 李建龙 摄